В целях профилактики правонарушений молодёжи и несовершеннолетних на территории района, отделом культуры за отчётный период проведена определённая работа по духовно-нравственному воспитанию молодёжи. В сельских домах культуры были проведены культурно-массовые мероприятия, читательские конференции, вечера отдыха «Синкъерам», «Дагалацра», «Г1илакх».

Коллектив отдела культуры Шаройского района принимал участие в республиканских смотрах-конкурсах. Конкурс «Нет - наркотикам»; « Мехканоьзда йо1»; в фестивале «За гармонизацию межнациональных отношений в ЧР», также принимали участие в выставке предметов старины и быта в Бизнес-центре» в селении Шатой. В конкурсе рисунков, в конкурсе на лучшее портфолио к выборам.

Ко Всемирному дню борьбы со СПИДом, во всех библиотеках были проведены беседы: «Кто виноват?», «А жизнь продолжается», «Здоровье важнее всего», «Милосердие» и т.д.

К Международному дню инвалидов в ЦРБ с.Химой был проведён тематический вечер «И в каждом сердце отзовётся».

Ко Дню Конституции РФ во всех библиотеках были проведены беседы на темы: «Правовые аспекты»; Твои права и обязанности»; «Основной закон».

Отдел культуры организовал выездные праздничные мероприятия на дому для детей-инвалидов, детей-сирот, ветеранам труда и тружениками пожилым людям.